

A VHF Szociális munka szak első éves hallgatóinak megkérdezése

2019. szeptember

A Szociális munka szak első éves hallgatóit arról kérdezzük meg kérdőíves megkérdezés formájában, hogy honnan érkezett, mely középiskolában, milyen tagozaton érettségizett, rendelkezik-e már diplomával.

Ezt követően tájékozódunk afelől, hogy honnan értesült a hallgató képzésünkről, hányadik helyen jelölte meg a VHF szociális munka szakát, miért jelölte meg a főiskolánkat, és milyen várakozásai vannak a képzéssel kapcsolatban?

A kérdőívek kitöltése önkéntesen történik és anonim. Kizárólag a szak vezetőinek tájékozódását szolgálja. Célja, hogy megtudjuk, honnan, milyen előtanulmányokkal érkeznek hozzánk a hallgatók? Miért választották éppen ezt a szakot és ezt az intézményt, és mit várnak a képzéstől.

2019 szeptemberében kilenc elsőéves szociális munka szakos hallgató töltötte ki kérdőívünket. Közülük heten nappali ketten levelező tagozaton érettségiztek, diplomával még senki nem rendelkezik.

A „*Honnan értesült a képzésünkről?*” zárt kérdésre adott válaszokban több válaszlehetőséget is meg lehetett jelölni. A kérdésre legtöbben (4 fő) azt választották, hogy családtagoktól, barátoktól, ismertősöktől, három fő itt végzett hallgatótól, egy fő elektronikus felvételi tájékoztatóból, egy pedig a főiskola honlapjáról szerzett tudomást a szakról.

A kilenc megkérdezett hallgatóból heten *első helyen jelölték meg a főiskolát* a felvételi jelentkezés alkalmával, két hallgató a második illetve harmadik helyen.

Az utóbbi két kérdésnél több választ is meg lehetett jelölni, így a válaszok száma magasabb a válaszolók számánál.

Az ok, amiért a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskolát választották legtöbbször (7 fő) a földrajzi közelséget említették, ketten a „jókat hallottam felőle” két fő pedig a „főiskola hitéleti jellege” választ jelölték meg.

A „*Mit vár a képzéstől?*” kérdésre öt fő a „hivatásra felkészítést” válaszolta, 4-4 fő „magas szintű szakmai ismereteket” illetve „diplomát” vár, ketten a „személyiségük fejlődését”, egy hallgató pedig a „hitéletet” és a „közösségi életet” választ jelölte meg.